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Navštivte veletrh URBIS 2026, získejte praktické zkušenosti pro vaši obec a posuňte ji dál
do 21. století. Svaz měst a obcí ČR má pro vás jedinečnou příležitost tento festival inovací
navštívit zdarma a naším kódem: SMOCRURBIS26.

Máme pro vás, zástupce měst a obcí, 500 volných vstupenek. Stačí při registraci zadat kód
SMOCRURBIS26 a máte vstup na celý veletrh zdarma. Lístky jsou limitované, takže neváhejte.

Podrobný program a registrace na www.urbismeetup.cz.

Veletrh a konference URBIS 2026, 2.–4. června, Brno – Výstaviště, Pavilon V

Moderní technologie a chytré postupy nemusí být složité ani drahé. Přesně to dokazuje URBIS 2026
– třídenní veletrh a konference, která každoročně přivádí dohromady starosty, úředníky i inovátory z
celého Česka a ukazuje jim, jak posunout jejich obce a města dopředu. Bez složitých investic, bez
zbytečné administrativy.

Letošní ročník se soustředí v pavilonu V brněnského výstaviště, kde návštěvníci najdou dvě podia,
expozice desítek vystavovatelů i venkovní ukázky technologií v reálném provozu. Ať spravujete obec
nebo krajské město, tak přijedete si pro praktická řešení.

První den: strategie, mobilita a hackthon

Úvodní den patří velkým tématům – budoucnosti metropolí, výzvám roku 2026 a plánování udržitelné
mobility. Ale hlavním magnetem bude něco jiného: HackaTEEN, dvacetičtyřhodinový hackathon, při
kterém žáci a studenti navrhují chytrá řešení pro reálná města. Inovace tady nevznikají v uzavřených
laboratořích – vznikají přímo před vámi, a je to pohled, který stojí za to zažít.

Druhý den: digitalizace, bezpečnost a data, která ještě nezazněla

Střední den přinese program zaměřený na digitální inovace, agilní pilotování projektů a mezinárodní
koncepty jako ENoLL Living Labs. Zvláštní blok bude věnovaný bezpečnosti – praktickým
zkušenostem brněnské městské policie, Policie ČR a samospráv s kamerovými systémy, prevencí
kriminality i krizovým řízením. Poprvé zazní také exkluzivní data z Ministerstva vnitra, která shrnou,
jak obce v Česku skutečně využívají bezpečnostní technologie. Večer pak pět nejlepších týmů
HackaTEENu představí své finální návrhy na slavnostní gala.

Třetí den: inspirace pro vás

Závěrečný den je ryze praktický. Pilotní mobilitní projekty, reuse centra, crowdfunding, lokální
měny, energetická řešení, 5G projekty, práce s městskou zelení a vodou – to vše jsou témata, u nichž
nezůstane jen u inspirace, ale rovnou u konkrétních kroků. Sem přijďte s blokem a tužkou.

Součástí URBIS jsou také doprovodné konference: Čistá mobilita, Festivaly jako motor ekonomiky,
Lídři ve veřejné správě nebo Škola jako motor regionu.
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